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Αλβανίας Ιωάννης: Η σημασία της εκπαίδευσης 
βασίζεται στις ανθρώπινες και πνευματικές αξίες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννου 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 8 Ιουλίου 2026, η τελετή 
αποφοίτησης του Πανεπιστημιακού Κολλεγίου “ΛΟΓΟΣ” στην 
αλβανική πρωτεύουσα. 

Η τελετή λήξης σήμανε την ολοκλήρωση ενός σημαντικού ακαδημαϊκού σταδίου 
και την αφετηρία για την έναρξη μιας επαγγελματικής πορείας για τους 
αποφοίτους. Στην τελετή παρέστη, επίσης, ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. 
Αναστάσιος, Εκτελεστικός Διευθυντής του Κολλεγίου.
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Κατά τη διάρκεια της τελετή απηύθυναν χαιρετισμούς στελέχη το Κολλεγίου και 
εκπρόσωποι των φοιτητών.

Στην ομιλία του, ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιωάννης τόνισε τη σημασία της 
εκπαίδευσης που βασίζεται στις ανθρώπινες και πνευματικές αξίες, προτρέποντας 
τους φοιτητές να συνοδεύουν πάντα τις γνώσεις που έχουν αποκτήσει με αγάπη, 
υπευθυνότητα, ταπεινότητα και προσφορά στην κοινωνία.
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Ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας προέτρεψε τους αποφοίτους να θυμούνται πάντα να 
είναι άνθρωποι της πίστης, της προσφοράς και της χαράς. “Η κοινωνία μας 
σήμερα, εδώ στη χώρα μας, έχει μεγάλη ανάγκη από τέτοιους ανθρώπους. Ζούμε 
σε έναν κόσμο που γίνεται ολοένα και πιο εγωκεντρικός, όπου ο καθένας κλείνεται 
στον εαυτό του και προς το συμφέρον του. Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, υπάρχει 
ανάγκη ο άνθρωπος να βγει από τον εαυτό του και να επιστρέψει στους αδελφούς 
του: να προσφέρει τα δώρα τα οποία ο Θεός του έδωσε και τις γνώσεις που έχει 
αποκτήσει”, είπε.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αλβανίας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του 
προς τον μακαριστό προκάτοχό του Αρχιεπίσκοπο κυρό Αναστάσιο, καθώς το 
ανώτατο αυτό εκπαιδευτικό ίδρυμα υπήρξε καρπός του οράματός του στο οποίο 
προσφέρονται γνώση και αξίες για τη ζωή

Τέλος, ευχήθηκε στους αποφοίτους καλή επιτυχία στο ταξίδι τους, καλώντας τους 
να είναι άνθρωποι που συμβάλλουν με ακεραιότητα, επαγγελματισμό και πνεύμα 
αλληλεγγύης στην οικοδόμηση του μέλλοντος.












